

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 01.07.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005510153

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Aquis Wasser-Luft-Systeme GmbH, Lindau, Zweigniederlassung Rebstein, Rebstein, neu ACLARIS Water Innovations GmbH, Lindau, Zweigniederlassung Rebstein

ACLARIS Water Innovations GmbH, Lindau, Zweigniederlassung Rebstein Balgacherstrasse 20 9445 Rebstein

Bisher

Aguis Wasser-Luft-Systeme GmbH, Lindau, Zweigniederlassung Rebstein

Aquis Wasser-Luft-Systeme GmbH, Lindau, Zweigniederlassung Rebstein, in Rebstein, CHE-101.442.335, ausländische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 55 vom 18.03.2022, Publ. 1005430460), Hauptsitz in: Hauptsitz: Lindau (D). Firma neu: ACLARIS Water Innovations GmbH, Lindau, Zweigniederlassung Rebstein. Neue Identifikationsnummer Hauptsitz: HRB 5525 [Ergänzung aufgrund geänderter Eintragungspraxis]. Firma Hauptsitz neu: ACLARIS Water Innovations GmbH [bisher: Firma des Hauptsitzes: Aquis Wasser-Luft-Systeme GmbH]. Statuten Hauptsitz neu: [Gestrichener Hinweis auf die Statuten des Hauptsitzes aufgrund geänderter Eintragungsvorschriften gemäss Art. 114 HRegV.]. Bekanntmachungen Hauptsitz neu: [Gestrichener Hinweis auf das Publikationsorgan des Hauptsitzes aufgrund geänderter Eintragungsvorschriften gemäss Art. 114 HRegV.]

Tagesregister-Nr. 6318 vom 28.06.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 55, Datum: 18.03.2022 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG